

竞技·综合



晚报杯围棋赛战罢七轮

全场仅一名棋手保持全胜

□记者 周中全 本报厦门专电

正在厦门进行的第27届晚报杯全国业余围棋锦标赛昨日进行了第7轮比赛,目前全场仅剩东道主厦门晚报队的外援马天放一人保持不败。

洛阳晚报君河湾队的3名队员昨日1胜2负,外援陈新元在战胜了泉州晚报队的王培伟后,积分达到8分,是目前本队成绩最好的。队员张梦石、郑施桦昨天都没有抵挡住对手的攻击,分别负于太原晚报队的杨宽和辽沈晚报队的吴辰爵。

英雄不问出处。几天来,晚报杯赛场上冷门不断,不知名的新锐棋手时不时让大腕们抓耳挠腮、狼狈不堪。胡煜清、李岱春、付利等老牌世界冠军以及李天罡、卢宁等名将,都屡屡遭虐。在第7轮比赛前,A组仅剩马天放和武汉晚报队的马光子保持不败,而B组只有新民晚报队的王琛独自领跑。在昨日的比赛中,马天放执



队员陈新元在比赛中 记者 周中全 摄

黑中盘战胜马光子,而王琛不败金身被破,负于乌鲁木齐晚报队的小将潘亭宇。这样,全场仅剩马天放一人保

持全胜。今明两天将进行小组赛最后4轮比赛,各队都将进行最后的冲刺。

□后续报道

刘健提交仲裁申请 足协快速受理

□据 新华社

青岛中能球员刘健之间的合同纠纷仍在继续,8日下午,中国足协仲裁委员会正式通知双方已受理此案,并要求中能方面按照规定提交相关答辩材料。

1月6日,刘健在律师陪同下到中国足协递交申请仲裁材料,同时提交了两份合同、一份“笔迹鉴定”申请书。按照仲裁委员会相关程序,应当于收到仲裁申请书及相关附件后7日内做出是否受理的决定。这一次仅仅过了两天,仲委会就决定受理此案件。

按照规定,青岛中能应当于收到仲裁申请书及相关附件后15日内,提交书面答辩、证据目录及证据材料(复印件),并应当按照申请人和其他当事人的申诉提交前述文件的副本,这也意味着中能所称的那份“刘健续约合同”必须向仲裁委员会提交。

足协之所以迅速决定受理此案,是因为在某种程度上希望此事能够尽快解决,否则双方一直扯皮下去,对球员的伤害更大。



河南女篮主场移至洛阳

球员将披“伊川农商银行”新战袍冲击WCBA

□记者 赵硕 通讯员 刘可文/图

本报讯 8日上午,河南伊川农商银行女子篮球职业俱乐部成立签约仪式在郑州举行,这意味

1 球队5月亮相洛阳

洛阳晚报记者在签约仪式现场了解到,在省体育局和洛阳市委、市政府,伊川县委、县政府共同支持下,省球类运动管理中心与伊川农商银行实现“强强联合”,双方合作的平台为“河南伊川农商银行女子职业篮球俱乐部”。据介绍,俱乐部成立后,将由伊川农商银行和省球类运动管理中心共同管理,球队名称改为

着,河南女子篮球队不久将身披“伊川农商银行”新战袍冲击全国女子篮球甲级联赛(WCBA),而河南女子篮球队的主场也将移至洛阳。

“伊川农商银行女篮”,其主场将设置在洛阳新区体育馆,5月,球队将披“伊川农商银行”新战袍亮相洛阳,冲击WCBA。

伊川农商银行承诺,未来将根据伊川农商银行女篮的发展需要,逐年、分阶段增加对俱乐部的投入,在外出训练、训练器材、社会推广及人才梯队建设等方面对球队给予最大支持。

2 三步走 力争未来夺冠

当天的签约仪式也发布了俱乐部成立后的合作“日程表”:签约双方的合作协议期为6年,协议明确了深化俱乐部职业化管理和市场化发展的意向,合作第一阶段,今年5月,伊川农商银行女篮确保打回WCBA,并在联赛中实现保级;第二阶段,2015-2016赛季、2016-2017赛季,伊川农商银行女篮在WCBA中完成“保八争六”的基本任务并力争更好名次;第三阶段,2017-2018赛季、2018-2019赛季,伊川农商银行女篮力争冲击WCBA冠、亚军。

伊川农商银行相关负责人介绍,伊川农商银行女篮主场移至洛阳后,洛阳将拥有历史上第一支职业女篮,同时,若球队冲击WCBA成功,估计每年联赛将有十几场的主场比赛,这是他们回馈洛阳广大球迷的最大“福利”。

相关链接

省女子篮球队创建于1956年,曾取得2009-2010赛季WCBA常规赛冠军和决赛亚军的辉煌战绩,由于人员变动较大,在2012年降为乙级联赛队伍。目前,该队队员平均年龄21岁,平均身高1.82米,以“90后”队员为主,另有5名球员被借调至浙江、云南、山西等地女篮征战WCBA,实力不容小觑,“冲甲”前景看好。

土耳其球队欲以600万欧元签约罗纳尔迪尼奥



罗纳尔迪尼奥 (资料图片)

□据 新华社

据巴西媒体7日报道,土耳其贝希克塔什俱乐部近日再次求购巴西球员罗纳尔迪尼奥(小罗),此次的出价达到600万欧元,合同有望在近日签订。

土耳其媒体透露,贝希克塔什给小罗提供的合同为期两年半,应该在今后几天内就能够签署,俱乐部副主席已经与小罗的哥哥兼经纪人会晤,讨论合同最后的细节。

小罗与米内罗竞技为期一年半的合同已经到期,除米内罗竞技希望挽留他外,巴西国内另外两支劲旅帕尔梅拉斯和格雷米奥也向他伸出“橄榄枝”。小罗在最后一次公开表态时说,他在米内罗竞技非常快乐,但未来的事情交给哥哥决定。

贝希克塔什队目前在土耳其联赛中位列第四。

球员展示「伊川农商银行」新队服

